=KUBLER=

Montageanleitung

Fur Ballfanganlagen mit Quertraversen

Hinweis! Bevor Sie zusammenbauen, prifen Sie die Sendung auf Vollstandigkeit und Unversehrtheit.
Reklamationen sind aus versicherungstechnischen Griinden nur innerhalb von 24 h ab Lieferzeitpunkt

maoglich.

Pfostenhohe Uber Boden 3,00 m
3,50m
4,00 m
450 m
* mit Stahlverstarkung
ab 5m tiber Boden 5,50 m
6,00 m
6,50 m
7,00 m
Quertraverse
Pos. . .
NI Teil Stck. Bezeichnung Verwendung
//
1 e Je nach Pfosten
Bestellung
*Ab 5m
2* Je nach Anzahl | Aluprofile zur Pfostenversteifung
der Pfosten
Je nach Anzahl .
3 der Pfosten Pfostenbefestigung
Je nach Anzahl
4 der Pfosten Querblech
5 Je nach Anzahl Abdeckblech
der Pfosten
Je nach Anzahl .
6 der Pfosten Nutenstein M8
7 Je nach Anzahl Sechskantschraube M8x12
der Pfosten
Je nach Anzahl .
8 der Pfosten Unterlegscheibe M8
Je nach Anzahl
° ‘ der Pfosten Traverse
10 Nach Bestellung = Netz
11 Nach Bestellung @ Spannseil

Ballfanganlage mit Quertraverse Revision 1 vom 08.06.2016 Seite 1von 5

Modell- und technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten. Alle Inhalte sind urheberrechtlich geschiitzt. /
Models and technical details subject to change, errors excepted. All contents are copyrighted.



=KUBLER=

Ab 5m

Fixierung der

12 Je nach Anzahl  Bohrschraube mit Innensechskant 4,8x32 Pfostenversteifung
der Pfosten im Pfosten

13 2 je Traverse = Sechskantschrauben M10x20

14 ( 4§ 2 je Traverse Unterlegscheibe M10

15 (2 je Traverse) Nutenstein M10

16 \ J%Qf‘g?oé?ezrf‘h' Ringschraube M10x30

17 % Netzhalter

18 0@% Seilspanner

19 Q Seilkausche

20 ' Seilklemme

21 ? Karabinerhaken

Arbeitsschritte zur Montage

1. Bodenhilsen einbetonieren in Fundamente aus Beton C20/25

Zur Fundamentgrof3e siehe S. 5 Einbauanleitung
Der Steg zeigt zum Spielfeld / Netz.
Beim GielRen der Fundamente Dranage zur Entwasserung der
Bodenhiilsen einbauen! z.B. ein Stlick Rohr

2a. Pfostendeckel montieren

2c. Pfostendeckel auf die Pfosten montieren

Pfosten / Post r
7 0N Voo
N\ % N
Bodenhiilse / /////
}Ground§qcket, 5% '/
A VN
N7 /4
Dranage //// //////
Drai 7’%
ra|na$;/§/{//.// //%/

Stecken Sie den kleinen Haken des Querblechs (Pos.4) in die dafur
vorgesehene Aussparung von der Pfostenbefestigung (Pos.3) und
schieben Sie beides gemeinsam in die Offnungen von dem
Abdeckblech (Pos.5). (siehe Abbildung)

2b. Stecken Sie den Nutenstein M8 (Pos.6) in die Offnung der
Pfostenbesfestigung (Pos.3)

Schieben Sie den Pfostendeckel in die Aussparungen des Pfostens
(Pos.1) und schrauben Sie die Sechskantschraube M8x12 (Pos.7) mit
der Unterlegscheibe M8 (Pos.8) in den Nutenstein M8 (Pos.6).

Hinweis: Vor dem Aufstellen der Pfosten (Pos.1) zusammen stecken.

Ballfanganlage mit Quertraverse

Revision 1 vom 08.06.2016

Seite 2 von 5

Modell- und technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten. Alle Inhalte sind urheberrechtlich geschiitzt. /

Models and technical details subject to change, errors excepted. All contents are copyrighted.



=KUBLER=

3. Fur Arbeitsschritt 8 unten in die Pfosten (Pos.1) in die Profilnut eine
Nutenstein M10 (Pos.15) einschieben und mit Ringschraube (P0s.16)
ca. 60 cm von der Unterkante vorlaufig fixieren.

4*, Pfostenversteifung mit Aluprofil herstellen

*nur ab 5m Pfostenhdhe tber Boden:

Das Aluprofil (Pos.2) unten in den Pfosten biindig einschieben mit der
gebrochenen Stirnseite! (passgenau!). Mit 2 Bohrschrauben (Pos.12) in
der Pfostennut fixieren, so dass der Schraubenkopf in der Nut
verschwindet.

5. Pfosten in die Bodenhulsen einstellen: die Profilnut zeigt zum Spielfeld

6. Quertraversen befestigen:

Die Nutenstein M10 (Pos.15) in die
Profilnut der Traversen-Achtkantrohre
(Pos.9) einschieben, Rohr und Pfostendeckel mit
Sechskantschrauben (Pos.13) und Unterlegscheiben
(Pos. 14) in den Nutenstein M10 verschrauben.

7. Netz aufhangen: an den Traversen und den beiden AuRenpfosten

Die Netzrand-Verstarkungsschnur zusammen mit den Netzhaltern (P0s.17)
in die Profilnut driicken, Halter 90° drehen (z.B. mit Maulschlissel SW19).

Netzhalter | einsetzen,

>

Netz um 90°

Pfosten

8. Untere Netzspannung herstellen:

Das Stahl-Spannseil (Pos.11) durch die untere Maschenreihe fadeln, straffen, ablangen.

Die Enden zu Schlaufen legen, mit Kausche (P0s.19), Spanner (Pos.18), 2 Klemmen (P0s.20) und
Karabinerhaken (Pos.21) an der Ringschraube (Pos.16) am Pfosten einh&ngen, spannen.

Achtung: Die Seilspanner sollen auRerhalb der Netzmaschen freiliegen!

Karabinerhaken in die
Ringschraube am Pfosten
einhangen

Spannseil durch die

Netzmaschen gefad
ssssmfSSs

elt

-\<l' Sassas ~ S
Klemme Kausche

Ballfanganlage mit Quertraverse Revision 1 vom 08.06.2016 Seite 3von 5

Modell- und technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten. Alle Inhalte sind urheberrechtlich geschitzt. /
Models and technical details subject to change, errors excepted. All contents are copyrighted.



=KUBLER=

Aufbau einer Ballfanganlage mit Quertraversen

1. Bodenhtlsen einbetonieren

L X |

2. Pfosten aufstellen

3. Quertraversen montieren

4. Netz mit Netzhaltern
an den Pfosten und
Quertraversen befestigen

5. Spannseil durch die unterste Maschenreihe
fuhren und an den dulBeren Pfosten spannen

Ballfanganlage mit Quertraverse Revision 1 vom 08.06.2016 Seite 4 von 5

Modell- und technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten. Alle Inhalte sind urheberrechtlich geschiitzt. /
Models and technical details subject to change, errors excepted. All contents are copyrighted.



€102'€08¢

‘p4Im Jneqgabuls ‘Jyospuny
Xoms uie 'g'z ‘(abeueiq)
yaxyolbowsbuniassemiu]
auId sjuawepun4 sap uagyalo
wiaqg ssep ‘als usyoeaq anig

uspog
ajueyeq

(CTIEAREIVETSEEN =)

KUBLER

sjuswepunjuojeg

‘ua||ejsnelay JajeyzjoN wap
SNe JYoIu Z}aN Sep uuey 0S "pJim Jyaipabuia Jagnuep JajeyziaN
Jap uuep pun Jwwoy| JNN SIp Ul Z}J9N Sep }sJa ssep ‘usjyoe

Nz jnesep jsi 1I8geq ‘uaplam Jyaipabuis jnujyolid aip ul (19g1)
[9ssnjyos|ney Japo abuez Jauld Jw usuugy JajeyzieN alq
"IqNeIYoSIan

yola1ag uaIago Wi UdJSO}d UaIdgyne uaplag uap Ue uspiam
asalq "1b1ouaq (ussianespanp) usbungaisiap €-z Ydljziesnz
Ua)sojd Ualagne uapiaq alp Jnj usplam uabejuy ualagyolb 1og
" uapJlam uawwouabine usjsoyduagny

uapIag uap UOA yolgalyossne Jyoiu ayesybnz aip uassnw

08 "uapJam Juuedsab us)sold g-z 1agn sjIemal Jnu apIuyYoSqy
auldzule Ssep 0s ‘usjivInzjne |1IBsuuedg sep ‘Bipuamiou isi s3
‘paim Juuedsab us)sold usiagne uapiaq

uap ue unu abejuy Jap abue] azueb aip jne Jyolu jlesuueds
sep ssep ‘Usjyoe Nz jnelep Jsi 8zj9N Jop abejuol Jap 1og

Seite 5von 5

Revision 1 vom 08.06.2016

Modell- und technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten. Alle Inhalte sind urheberrechtlich geschitzt. /
Models and technical details subject to change, errors excepted. All contents are copyrighted.

Ballfanganlage mit Quertraverse

A2,
() \\\\\\\\\ abeuieiqg k
W\\\\\\\\\ 7 \\\\ abeueiq
NN il (e HHHTHI
%\\\\\\\\\\“ 7,757 /M e HEPHEH H -m i Wmmm i ﬁ ‘pleyjelds "mzq zisN winz 1618z Beyg e "uspliam Jnegabule
/W\\.\\V\A EEEEEEEE HHH ﬁm ﬁ §2/020 ejuswepunyyunduojeg ui usjjos uss|NYUaPog aig
/q. 7 \\\\ Wlnwnnw - asiaARILaND
/ \\\\\ - z1oubuejeg
/“ .\\\\ /] \ 6SPL IN-HY uspog Jaqn uapog Jagn
7 (77777 Lejsoid 9SIOABILONY) W SJUBLIEA ayQuuaISOld W'y qe aYQUUaISOd WGy SIq
W 1S0d / Ua1SO}d |yoidienQ [yoidiespent
jules JaluoisuswIp JagQJb syuswepuny
alp ua}j|os a1yaiq Jabuuab jiw uapeg 1eg
SIOMUIH o
wd 0L X0LX0L B w002 wo 0§
wo 0L X0LX0L B w 0g'9 wo 0§
wo 0L X0LX0L B w 00'9 wo 0g
wo QL X0LX0L B w 0g'g wo 08 -
wo 0L X0LX0L B w00's wo 08
Wo 09 X 09 X 09 B0 w om? wo 0g opyoidusisoly
wo 09 X 09 X 09 'ed woov wo 0§
wd 09 X 09 X 09 Bd wos'e wo 0§ QCDU—_O_CNSMQC_W
wo 09 X 09 X 09 "ed w00'c wo 0§ ' )
abue / ayaig / 9ol uapog Jaqn
ejuaWEpUNUO}eg P BYID SUoH | ajenuesinH Gmm_ uebu ejjjed





